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ATA DA 6a  REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DECIMA QUINTA LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e onze minutos, na 
Câmara Municipal de Urânia/SP — Plenário "Antônio Luiz Cintra", junto à sala de Reuniões, situado à Avenida Presidente  
Kennedy,  n° 1474, foi realizada a 6a  Reunião Ordinária do ano de 2023. Havendo número legal de Vereadores e estando 
em horário regimental, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes e 
aos que acompanhavam a Sessão pelo Facebook, Youtube e  site  oficial do Legislativo e, posteriormente, em nome de 
Deus, declarou aberto os trabalhos da presente Reunião. Após a chamada para confirmação de presença, realizada 
pelo Edil Secretário, o Excelentíssimo Senhor  David  Rodrigues Meneses, ficou constatado que estavam presentes na 
Reunião, os seguintes Vereadores: Célio Moreira,  David  Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Márcia 
Fatima Alves da Silva, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges Saracuza, Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota e Katia Cristina Siebra. Esteve ausente o Vereador Marcos José Vituri. Em seguida, a senhora Presidente convidou 
a Vereadora Marinete Munhoz Borges Saracuza para realizar a proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo 
João 3 1-8. Em seguida, a Senhora Presidente solicitou a leitura da Ata da Reunião anterior e então, foi lido o 
Requerimento da Vereadora Marinete Munhoz Borges Saracuza, solicitando a dispensa da leitura da mesma. A Senhora 
Presidente colocou o Requerimento da Vereadora em discussão e votação e foi o mesmo aprovado por unanimidade, 
sendo assim dispensada a leitura da Ata da 5a  Reunião Ordinária, realizada no dia 3 de abril de 2023. Posteriormente, 
a Ata foi colocada em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e assinada sem restrições. 
Dando andamento, a Senhora Presidente solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava 
na pauta e, então foram lidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei n° 017/2023, de autoria do Executivo, de 28 de 
março de 2023, que autoriza o Executivo Municipal a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências; Projeto de Lei n° 018/2023, de autoria do Executivo, de 28 de março de 2023, que autoriza o Executivo 
Municipal a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. Após colocadas em deliberação pela 
Presidência e não havendo oradores, as proposituras foram encaminhadas á Ordem do Dia para apreciação e votação. 
Em seguida, foi lido o Projeto de Lei n° 019/2023, de autoria do Executivo, de 30 de março de 2023, que autoriza o 
Executivo Municipal a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências. Após colocado em 
deliberação pela Presidência, comentou sobre a matéria o Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, que solicitou Pedido 
de Vista Verbal em relação ao referido Projeto. Comentaram sobre o Projeto e o Pedido de Vista os Vereadores José 
Amauri Pinheiro da Silva,  David  Rodrigues Meneses e Célio Moreira. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente 
colocou o Pedido de Vista do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, em votação. Votaram a favor do Pedido os 
Vereadores  David  Rodrigues Meneses, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges Saracuza e Rodrigo 
Luiz de Oliveira Mota e, votaram contra o Pedido os Vereadores Célio Moreira e José  Arnaud  Pinheiro da Silva. Portanto, 
por quatro votos a favor e dois votos contra, fica aprovado o Pedido de Vista, permanecendo, portanto, o Projeto de Lei 
n° 019/2023, de autoria do Executivo, nos termos do Artigo n° 239, Parágrafo Único, permanecerá com o Pedido de 
Vista até a próxima Sessão Ordinária. Após, foram lidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei n° 020/2023, de 
autoria do Executivo, de 31 de março de 2023, que autoriza o Executivo Municipal a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar n° 008/2023, de 24/03/2023, de autoria do Executivo, 
que dispõe sobre o Plano de Amortização do Déficit Atuarial do Município de Urânia para o exercício de 2023 e dá 
outras providências. Após colocadas em deliberação pela Presidência e não havendo oradores, as proposituras foram 
encaminhadas à Ordem do Dia para apreciação e votação. Por final, foram lidas as seguintes Indicações: Indicação n° 
030/2023, de autoria do Vereador José Amauri Pinheiro da Silva e assinada por todos os Vereadores presentes, 
solicitando  (ILIA  saja organi7aclo LIM CArVICC1 d nntrola de Antracia 	aicia (eyeeto alunos. professores e funcionários) 
nas escolas municipais de  Urania;  Indicação n° 031/2023, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e 
assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja feita, de forma urgente, a contratação de psicólogos 
para atendimento nas escolas do município, inclusive nas escolas estaduais; Indicação n° 032/2023, de autoria do 
Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja feita 
manutenção e limpeza no piso da Praça Central; Indicação n°033/2023, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja feito junto ao Edital de Concurso Público n° 
001/2023, aditamento com a finalidade de ser incluído ao menos 06 (seis) cargos de Auxiliar de Serviços Gerais. As 
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Indicações foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providências. Terminada a matéria, a 
Senhora Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a convocação dos Senhores 
Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual fez uso o Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. 
Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente deu um recesso de 
quinze minutos conforme o Parágrafo Único do Artigo n° 157 do Regimento Interno. Após o recesso, e reiniciando os 
trabalhos da presente Reunião Ordinária, a Senhora Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n° 86 do 
Regimento Interno, os Projetos que receberem pareceres favoráveis de duas Comissões, estão automaticamente 
inclusos na Ordem do Dia da presente reunião. Sendo assim, solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da 
matéria que constava na pauta e, então foram lidos os Projetos de Leis n° 17, 18 e 20/2023, de autoria do Executivo. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou-os em discussão e, não havendo oradores, colocou-os em votação, 
sendo os mesmos aprovados por unanimidade a sanção. Por final, foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 8/2023, 
de autoria do Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou-o em primeira discussão e, não havendo 
oradores, colocou-o em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade em primeira discussão e primeira 
votação. Não havendo mais matérias para discussão e votação na Ordem do Dia, a presente Reunião foi encaminhada 
para as Explicações Pessoais e, pela ordem de inscrição, usaram a tribuna os Vereadores Marcia Fatima Alves da 
Silva, José Amauri Pinheiro da Silva, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota,  David  Rodrigues 
Meneses, Célio Moreira e por final, como lider de bancada, o Vereador José Amauri Pinheiro da Silva. Os demais 
Vereadores dispensaram a oratória. Por final, foi comunicado que, devido ao feriado do dia primeiro de maio, a próxima 
Sessão Ordinária  sera  realizada no dia 2 de maio, terça-feira, as 19 horas. Não havendo mais oradores, nem matéria 
para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, em nome de Deus, a Senhora 
Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos as vinte horas e quarenta e nove minutos. Comunicou-se também 
que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi solicitado para que se lavrasse a 
competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da  Camara  Municipal de  Urania,  que depois de lida e aprovada, 
vai assinada na forma abaixo. 
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MARINETE MUNHOZ BORGES SARACUZA 
Vice-Presidente 
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